

ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ε.Τ.Ε.Π. Ε.Μ.Π.
ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 9, 157 80 ΖΩΓΡΑΦΟΥ, ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 210-772-2217, -2894, FAX 210 772-2218, -1166

**Όλοι στην πανεργατική απεργία την Πέμπτη 8 του Δεκέμβρη και στη
συγκέντρωση 10:30 στην Ομόνοια.**

Ζωγράφου 2.12.2016
Αρ.Πρωτ.: 3068

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Όλοι μαζί, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και τα υπόλοιπα κόμματα που ψήφισαν το 3^ο μνημόνιο, το κουαρτέτο, η Ε.Ε, το Δ.Ν.Τ., ο Σ.Ε.Β και οι άλλες εργοδοτικές οργανώσεις φέρνουν νέο οδοστρωτήρα μέτρων.

Προετοιμάζουν την απελευθέρωση των απολύσεων και την αύξηση του ορίου από το 5% στο 10% στον Ιδιωτικό τομέα. Στο Δημόσιο, με την αξιολόγηση του «νόμου Βερναρδάκη» και του πρόσφατου νομοσχεδίου για την κινητικότητα, ετοιμάζουν απολύσεις με το πρόσχημα της «ανεπαρκούς βαθμολογίας». Νέα μείωση του άθλιου κατώτερου μισθού των 586 ευρώ με τον 'υποκατώτατο' μισθό για τους νεοπροσλαμβανόμενους. Στο Δημόσιο προετοιμάζουν νέες μειώσεις με βάση το νέο Μισθολόγιο. Κατάργηση όσων επιδομάτων έχουν απομείνει, σφαγή στα προνοιακά επιδόματα. Παραπέρα επέκταση των ευέλικτων μορφών απασχόλησης, δηλαδή της δουλειάς λάστιχο για 100 και 200 ευρώ μισθό. Γενίκευση των συμβάσεων έργου και ορισμένου χρόνου σε όλο το Δημόσιο Τομέα με πρόσχημα την «καταπολέμηση της ανεργίας».

Νέα μεγάλη μείωση στο αφορολόγητο για μισθωτούς και συνταξιούχους στα 5000 από τα 8.600 ευρώ. Νέο συνδικαλιστικό νόμο για τον περιορισμό και την απαγόρευση της συνδικαλιστικής δράσης. Αυτά τα μέτρα τα ακολουθούν άλλα, ήδη μας προετοιμάζουν για 4^ο μνημόνιο!

Επιχειρούν να εκμεταλλευτούν την όποια ανοχή ή αδράνεια μας για να εμφανίσουν και τον λαό υποστηρικτή αυτής της βάρβαρης πολιτικής. Δεν διστάζουν για τα συμφέροντα του κεφαλαίου να εμπλέκουν την χώρα στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς και στον κίνδυνο ενός γενικευμένου πολέμου!

Θα συμβιβαστούμε με τη βαρβαρότητα; Θα δεχθούμε να θυσιάσουμε τη ζωή μας και το μέλλον των παιδιών μας για να μεγαλώνουν τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων;

Απέναντι στην πολιτική που σαρώνει τη ζωή μας αντιπαραθέτουμε την πάλη ενάντια στα νέα βάρβαρα μέτρα, για την αναπλήρωση των απωλειών των τελευταίων χρόνων και την κάλυψη των σύγχρονων αναγκών μας.

**Όλοι στην πανεργατική απεργία την Πέμπτη 8 του Δεκέμβρη και στη
συγκέντρωση 10:30 στην Ομόνοια.**

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος

Ελεάννα Τσουκάρου

Ο Γενικός Γραμματέας

Αντώνης Σαλιάγκας

